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Društvenim mrežama proširila se nevjerojatna snimka lavine koja se u utorak obrušila niz strmu

padinu u blizini talijanskog skijališta Courmayeur. Video su snimili skijaši koji su se našli na

mjestu incidenta, a još nije poznato je li netko ozlijeđen. Samo nekoliko dana ranije, dva su

skijaša poginula u sličnom incidentu u istom skijalištu, javlja Daily Mail.

Na najnovijim snimkama vidljiva je gomila snijega i leda koja se kroz visoke borove primiče

skijašima, dok oni u nevjerici gledaju što se događa. U jednom trenutku nastaje panika i

posjetitelji pokušavaju pobjeći, ali prekriva ih oblak snijega.

Ranija nesreća dogodila se u nedjelju na Couloir Vessesu, poznatoj freeride ruti u skijalištu

Courmayeur, priopćila je talijanska Gorska služba spašavanja. Lavina je zahvatila trojicu

muškaraca. Jedan je od njih preminuo na mjestu nesreće, dok je drugi podlegao ozljedama na

putu do bolnice, piše News18.

Treći je muškarac teško ozlijeđen i primljen u bolnicu Le Molinette u Torinu. U potrazi i

spašavanju sudjelovalo je 15 spasilaca, tri potražna psa i dva helikoptera. Identiteti žrtava još

nisu otkriveni. Courmayeur je inače maleno mjesto s oko 2900 stanovnika na sjeverozapadu

Italije.

Skijališta u Italiji bila su stavljena pod visoka upozorenja na lavine nakon što su svježe snježne

oborine na nestabilnim unutarnjim slojevima stvorile rizične uvjete za skijaše. Tijekom proteklog

tjedna u ovoj je zemlji poginuo rekordan broj skijaša i planinara, pri čemu ih je 10 od sveukupno

13 poginulo u lavinama, prenosi Jutarnji.hr
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https://www.dailymail.co.uk/news/article-15569083/Moment-avalanche-cascades-mountain-Italy.html
https://www.news18.com/world/two-killed-after-avalanche-hits-popular-ski-resort-in-italy-one-critical-ws-l-9911317.html
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WeatherVision: Avalanche hits the Courmayeur Ski Resort in the Italian Alps, at the foot

of Mont Blanc near the French border.

Question. Don’t you think, when you see something like that coming your way, that you

would be hightailing away from there? People were standing! 

pic.twitter.com/NXX2MK4usl

— John Cremeans (@JohnCremeansX) February 18, 2026
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